



拜登



哈里斯

拜登、哈里斯首次联合亮相

均表示：竞选目的不只是战胜特朗普

更重要的是重新将美国建设好

当地时间12日，美国前副总统、已经锁定民主党总统候选人提名的拜登及其1天前选定的竞选搭档哈里斯首次联合公开亮相。

两人的“首秀”在拜登家乡特拉华州威尔明顿市一中学体育馆举行。不同于以往的竞选集会，受新冠肺炎疫情影响，当天现场并无支持者出席，拜登、哈里斯及工作人员、媒体等均佩戴口罩、保持“社交距离”。

拜登在发言中称哈里斯是“最正确的人选”。他提及哈里斯作为前加州州检察长、联邦参议员的工作经历以及作为非裔、印度裔移民家庭的背景，称其真正了解移民对于美国社会的重要性，是“美国故事”的代表。

“她聪明、坚韧、有经验，懂得如何治理国家、如何处理棘手问题。对于这份工作，她已完全准备好。”拜登说。

作为美国历史上首位被提名为副总统候选人的非裔、亚裔女性，哈里斯在当日的发言中讲述了自己的家庭背景。

“牙买加和印度，我的父母来自不同国家，他们为了接受良好教育来到美国，两人相识在上世纪60年代平权运动的游行中。直到今天，关于平权的游行还在继续。”哈里斯说，消除系统性种族歧视、为女性争取权利将永远是她的奋斗目标。

对于即将到来的大选，拜登和哈里斯均表示，竞选的目的不只是战胜现任美国总统特朗普，更重要的是将

美国人民团结起来，解决特朗普政府遗留的问题、重新将国家建设好。

在拜登看来，目前美国正处于危机之中，包括新冠肺炎疫情危机、疫情导致的经济危机、系统性种族歧视危机等。特朗普政府“处理不当”在很大程度上加剧了危机。拜登表示，如果他胜选，将一定以科学为依据尽快控制住疫情，以便使学校、商业可以真正“重启”。

据拜登竞选团队透露，在拜登选定哈里斯为竞选搭档后的24小时内，拜登团队募款超过2600万美元，相当于拜登过去数月募款数目总和。

哈里斯得到了包括前总统奥巴马、克林顿及民主党籍国会议员的普遍支持。据美媒报道，特朗普竞选团队也一直把哈里斯视为“最不想遇到的对手”。

对于拜登和哈里斯的“首秀”，美国媒体给予很高评价，称两人是“有责任心、同情心的领袖”，是“良知联盟”。美媒认为，哈里斯55岁非裔女性的身份与拜登78岁白人男性身份“很好地互补”，将帮助拜登获得更多非裔选民的支持。此外，哈里斯作为前加州州检察长、联邦参议员的资历也将使她在拜登胜选后成为合格副总统。

自哈里斯确定为民主党副总统候选人后，特朗普开始在社交媒体和记者会上频繁对其发起“攻击”，称哈里斯是“愤怒的、疯狂的、虚伪的”。在距离大选还有83天的日子里，两党争锋的“火药味”已开始显现。 □据中新社

中国专家发现 阿尔茨海默病生物标志物 可提前5年至7年预测

据新华社电(记者 夙克) 阿尔茨海默病已成为严重危害全球老年人健康和生活质量的疾病之一，记者日前从首都医科大学宣武医院获悉，该院贾建平教授团队研究发现可在症状出现前5年至7年预测阿尔茨海默病的生物标志物。

贾建平表示，目前尚无有效药物能够治愈阿尔茨海默病，多个阿尔茨海默病药物在临床试验中失败，主要原因可能是受试者病程已处于较晚的阶段。“如果在阿尔茨海默病早期甚至是无症状期就对患者进行干预，临床症状则可能会延迟出现，因此是否能在阿尔茨海默病早期甚至无症状阶段就准确做出诊断至关重要，这也是当前预防和治疗阿尔茨海默病的新思路。”贾建平教授说。

据悉，该团队通过对5年至7年前认知功能正常人群进行随访，共收集了739例受试者，发现并验证外周血神经源性外泌体突触蛋白可以作为在认知障碍出现前5年至7年预测阿尔茨海默病和轻度认知障碍的生物标志物。该研究成果还通过家族性阿尔茨海默病队列中的受试者得以进一步验证，表明通过上述生物标志物的相关检测可提前5年至7年预测阿尔茨海默病。

贾建平说：“对阿尔茨海默病早期或无症状期的有效诊断可为在其超早期干预赢得时间，从而增加治疗的有效性，降低疾病发病率。”

该研究论文《外周血神经源性外泌体突触蛋白预测阿尔茨海默病无症状期》于2020年8月10日在国际医学期刊《阿尔茨海默病与老年痴呆症》杂志在线发表。

美国调整对 欧盟加征关税商品清单

据新华社电(记者 高攀 熊茂伶) 美国贸易代表办公室12日宣布，美国将对此前加征关税的75亿美元欧盟输美商品清单进行调整，剔除部分来自希腊和英国的商品，替换为同等贸易价值的法国和德国商品。

美国贸易代表办公室当日发表声明说，加征关税税率仍维持不变，新关税清单将于9月1日正式生效。

根据世贸组织对空客补贴案的裁决结果和正式授权，美国于去年10月18日正式对75亿美元欧盟输美产品加征关税。其中，对欧盟大型民用飞机加征10%的关税，对欧盟农产品和其他产品加征25%的关税。今年2月14日，美国贸易代表办公室宣布，美方对进口欧盟大型民用飞机的加征关税由之前的10%上调至15%。

美国贸易代表莱特希泽表示，欧盟及其成员国尚未采取必要行动以遵守世贸组织相关裁决。为此，美国将与欧盟开启新程序来达成协议，确保美国企业获得公平竞争环境、并纠正损害美国航空业及其从业人员的行为。

欧洲空中客车公司在一份声明中说，尽管欧洲已采取行动全面遵守世贸组织裁决，然而在航空等行业正经历前所未有的危机之际，美国贸易代表仍决定维持对空客飞机加征关税。空客公司对此深表遗憾。

美欧航空补贴争端由来已久。2004年，美国向世贸组织提出诉讼，指控欧盟以各种形式向空客提供非法补贴。欧盟随后也向世贸组织起诉美国政府向波音公司提供非法补贴。世贸组织曾先后裁定，美国和欧盟均存在对各自航空企业提供非法补贴的问题。

喝甲醇能治新冠？

调查称约800人因新冠病毒假消息身亡

据英国广播公司(BBC)报道，研究人员表示，在2020年1月至3月期间，全球至少有800人因与新冠病毒相关的假消息而身亡。另外，约有5800人因社交媒体上的相关不实信息，而送医治疗。

据报道，这份研究发表在《美国热带医学与卫生期刊》上。在与新冠病毒假消息相关的死亡病例中，不少人的死因是喝下甲醇或含酒精的清洁剂。他们误以为饮用这类产品，可以治疗新冠病毒。

此前，世界卫生组织表示，有关新冠病毒的“信息疫情”扩散速度，就和新冠病毒本身的传播速度一样快，加上阴谋论、谣言和污名化等，已在世界各地造成死伤。

报道指出，研究作者表示，许多受害者遵守类似可信医学信息的建议，来预防感染新冠病毒。比如吃大量蒜头或维他命，甚至还有人喝牛尿等。研究人员表示，这些行为都对人体健康“有潜在的严重影响”。 □据中新社

报告指出，对抗“信息疫情”是国际机构、各国政府与社交媒体的责任。科技公司已因其反应慢半拍和不尽如人意的表现，而遭受抨击。在英国，要立法规范网络伤害，可能还要等好几年。

据英国广播公司调查，关于病毒的错误信息还会导致袭击、纵火和死亡。另一方面，随着疫苗即将问世，反疫苗人士可能会利用社交媒体平台，来说服民众不要打疫苗，这是进一步的威胁。

目前，尽管社交媒体公司竭力移除或标注疫苗相关的误导信息，然而美国最近民调显示，28%美国人认为，微软公司联合创始人比尔·盖茨想要通过疫苗，“将微芯片植入民众身上”。

报道指出，许多医师告诉英国广播公司的反假消息团队，有效疫苗的成就，可能完全被不实信息给抹煞。

□据中新社